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До «MILLENIUM 2000» осталось менее двух недель! 
Совсем скоро нашей с Вами любимой Компании исполнится 4 года! Много замечательных дел было сделано за это время и еще многое предстоит сделать. Мы уже стали Компанией №1 в России, но наша цель выше, и мы станем Компанией №1 в мире!

· «MILLENIUM 2000» - это грандиозный праздник всех улучшателей, это небывалая возможность увидеть и ощутить на себе весь размах, весь масштаб, всю мощь Компании, пообщаться с единомышленниками, рассказать о себе, увидеть и услышать лидеров и Президента Компании ДМИТРИЯ БУРЯКА. 

· На «MILLENIUM 2000» приедет 22000 дистрибьютеров. Сколько из них будет из Вашей организации: 100, 200, 500, 1000? Решать Вам!   Если Вы привезете 220 дистрибьютеров, Ваш бизнес составит 1% от общего бизнеса Компании. Вы представляете себе, что такое 1% от миллионных оборотов?! 

· Только на «MILLENIUM 2000» вы узнаете, как заработанное в Компании, то есть Ваш капитал, Вы сможете сохранить и приумножить. Вы узнаете, что для «вижионца» будет означать магическое слово АКЦИЯ.
· Только на «MILLENIUM 2000» Вы станете героем виртуального шоу-представления, участником музыкального проекта, в котором главными героями будут компьютерные трехмерные персонажи, созданные на основе современных технологий, услышите великолепную музыку со своим неповторимым звучанием!

· Вашему вниманию будет представлен проект «Электронной коммерции Vision», благодаря которому в ближайшем времени Вы сможете заказывать продукт через интернет из всех уголков страны!  

· На «MILLENIUM 2000» Вы сможете приобрести сувенирную продукцию с праздничной символикой (ручки, брелки, кружки, футболки), специализированную литературу об МЛМ и продукте, осуществить годовую подписку на журнал «Планета людей», один из номеров которого вы получите бесплатно!

· Только на «MILLENIUM 2000» Вы увидите демонстрацию более 30 взрослых, молодежных и детских моделей джинсовой коллекции «Осень 2000 – Зима 2001», а также эксклюзивных моделей «VIP» с использованием новейших достижений науки в области биоинформационной медицины!

· Только на «MILLENIUM 2000» Вы окунетесь в небывалый вихрь песен, музыки и танцев, исполнителями которых будут известные творческие коллективы, звезды российской эстрады и национального русского балета. Перед Вами выступят Кристина Орбакайте и Александр Маршал, Леонид Агутин и Анжелика Варум, детский ансамбль «Непоседы» и хор «Архангельский глас», группы «Божья коровка», «А-студио» и другие артисты. Впервые горячо любимый дистрибьютерами певец Евгений Кемеровский исполнит песни из своего нового музыкального альбома «Берега»!

Квалификация: 

· Активность (2 кейса) в июне и июле,  

или

· Активность (2 кейса) в ИЮЛЕ И АВГУСТЕ (до 18/08/00),

или

· Бустеркейс в ИЮЛЕ ИЛИ АВГУСТЕ (до 18/08/00).

· Закупка 3-х и более кейсов в период с 1 по 18 августа 2000г. - для дистрибьютеров, заключивших контракты в августе 2000г.

VIP и выше за ИЮНЬ, ИЮЛЬ, или АВГУСТ 2000г., выполнившие квалификацию на «MILLENIUM 2000», МОГУТ КУПИТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНО НЕОБХОДИМОЕ КОЛИЧЕСТВО БИЛЕТОВ НА ПРИГЛАШЕННЫХ на «MILLENIUM 2000».

Стоимость билета – 28 у.е.

Дети до 12 лет на мероприятие не допускаются. Для детей от 12 до 17 лет (включительно) на билете ставится штамп «ДЕТСКИЙ». Стоимость - 28 у.е.

Специальная новость для участников программы СУПЕРБУСТЕР
Компания «Vision International People Group»  поздравляет самых активных дистрибьютеров, выполнивших программу Супербустер, начатую на «MILLENIUM 99», и дарит замечательный подарок – СУПЕРБУСТЕР!

 Вы получите всеобщее признание на «MILLENIUM 2000», а   так же, при получении подарочного супербустера, Вы получите именной диплом с поздравлениями и подписью Президента Компании Дмитрия Буряка!

Каждый месяц в течение полугода Компания будет выдавать Вам по подарочному кейсу, соблюдая комплектацию Супербустера. 

· Дистрибьютеры, сделавшие закупку Супербустера на «Миллениум 99» в период с 01/07/99 по 31/07/99, смогут получить свой первый блистерный монокейс с 4 августа 2000 года на всех пикапах России.

· Дистрибьютеры, сделавшие закупку Супербустера на «Миллениум 99» в период с 01/08/99 по 30/08/99, смогут получить свой первый блистерный монокейс с 6 сентября 2000 года на всех пикапах России.

В последующие пять месяцев Вам будут выданы последовательно все кейсы из комплектации Супербустера. 

Будьте внимательны! На кейс продукта, получаемый в подарок, квалификация не засчитывается и комиссионное вознаграждение не начисляется.

Дистрибьютеры, выполнившие программу «СУПЕРБУСТЕР», МОГУТ КУПИТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНО НЕОБХОДИМОЕ КОЛИЧЕСТВО БИЛЕТОВ НА ПРИГЛАШЕННЫХ на «MILLENIUM 2000»..

Продажа пластиковых карточек «Биоактиватор» и «Новая Косметическая серия» на «MILLENIUM 2000»
Только на «MILLENIUM 2000» и только в течение трех дней после него, Вы сможете осуществить свою давнюю мечту - приобрести прибор нового поколения Биоактиватор и Новую Косметическую Серию Миллениум!

Применение Биоактиватора позволит Вам поднять ресурсы Вашего организма на небывалую высоту, снять напряжение, избежать негативного влияния окружающей среды, а использование новой Косметической линии Миллениум окажет благотворное влияние на состояние Вашей кожи, замедлит процессы ее старения, обеспечит желаемый эффект в достаточно короткий срок.

19 и 20 августа 2000 г. в с/к «Олимпийский», во время праздника «MILLENIUM 2000», будет организована продажа пластиковых карточек, дающих право на закупку Биоактиваторов и Новой Косметической Серии Миллениум. 

· По пластиковой карточке «Косметическая Линия Миллениум» можно получить один мультикейс косметики. Цена одной карты – 2700 рублей.  Для осуществления квалификационной закупки новой косметической серии необходимо будет выкупить 2 пластиковые карты!
· По пластиковой карточке «Биоактиватор» можно получить два набора биоактиватора. Цена одной карты –  1900 рублей.

Срок действия пластиковых карточек с 20 августа (21.00) по 23 августа 2000 года. Срок действия карточек не продлевается.

Продукт по карточкам может быть получен:

· На пикапе Каменщики с вечера 20/08/00 (21.00) круглосуточно до конца рабочего дня 21/08/00, весь рабочий день 22/08/00 и 23/08/00.

· На пикапе Бауманский с утра 21/08/00 до окончания рабочего дня, весь рабочий день 22/08/00 и 23/08/00. 

Внимание! Attention! Achtung!
Все мы знаем, что наша Компания – международная компания, объединившая более 120 000 единомышленников более чем из 60 стран. В этих целях на “MILLENIUM 2000” Компания предусмотрела перевод на:

Английский язык

Итальянский язык

Польский язык

Венгерский язык
Все желающие получить перевод на эти языки во время мероприятия, должны обратиться в ДРД Москвы за билетами в специально отведенный для перевода сектор! 

Торопитесь! Есть только 300 билетов!

Первые четыре тысячи дистрибьютеров, выполнивших квалификацию на «MILLENIUM 2000», смогут приобрести ПУТЕВКИ-ВАУЧЕРЫ!

Путевка-ваучер дает право на размещение в комфортабельных гостиницах Москвы («Измайлово», «Салют», «Алтай») во время проведения праздника, а также предоставляют дистрибьютерам возможность сэкономить свое время и силы, бронируя места в гостиницах в горячий летний период.

Обращайтесь за путевками-ваучерами в Дистрибьютерскую Службу Москвы.

Подарок от Компании всем дистрибьютерам к 

MILLENIUM 2000
К празднованию 4-ого дня рождения Компания приготовила Вам удивительный подарок – «Методические рекомендации по применению биологически активных добавок к пище «Vision International People Group» в  профилактике, комплексном лечении и диетотерапии заболеваний человека», утвержденные официальными органами Российской академии медицинских наук. 

Этот труд свидетельствует о высокой оценке продукции Компании Министерством здравоохранения РФ, а также включает необходимую для Вашей работы информацию. 

Теперь везде и всюду с Вами будет надежный друг, к которому Вы сможете обратиться за консультацией, советом и помощью. Поэтому, можно с уверенностью сказать, что к этому удивительному дню – MILLENIUM 2000 - сбылись мечты и чаянья каждого из Вас. 

Вниманию Лидеров Высшей Квалификации!

21 августа 2000г. в гостинице «Рэдиссон-Славянская» (зал «Пушкинский»),  Президент Компании Дмитрий Буряк проведет встречу с Лидерами Компании, участниками «MILLENIUM 2000»!
У Вас есть уникальная возможность познакомиться с этим удивительным человеком, поделиться с ним своими успехами и планами на будущее, узнать от него перспективы развития Компании!

Только дистрибьютеры, имеющие квалификацию VIP 4K, 6K в июле ИЛИ августе  (до 17/08/00 включительно), смогут попасть на эксклюзивную встречу с Президентом Компании. 

Для участия Вам необходимо предварительно подать запрос на квалификацию в Дистрибьютерскую Службу Москвы. 

Вход  будет осуществляться строго по   приглашениям, которые Вы сможете получить у сотрудника Дистрибьютерской Службы Москвы Красниковой Светланы после 15 /08/00.



















СПЕЦВЫПУСК


9 АВГУСТА 2000 г.














В этом выпуске информационного бюллетеня мы предлагаем Вам всю информацию, касающуюся самого главного события года – MILLENIUM 2000.
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19-20 АВГУСТА


С/К “ОЛИМПИЙСКИЙ”
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